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Sachaufgaben

Name:

Subtrahieren bis 100 [14]

Wie viele Kilometer muss der Bus noch fahren?

Bus 148 fährt heute insgesamt 220 Kilometer.
Davon hat der Bus schon 40 Kilometer 
zurückgelegt.

Wie viele Meter hat Paul noch vor sich?

Paul steigt auf einen 410 Meter hohen Berg.
30 Meter hat er schon geschafft.

Wie viele Süßigkeiten muss Frieda noch in Süßigkeitenbeutel tun?

Frieda hat 180 Süßigkeiten, die sie in 
Süßigkeitenbeutel tut. Sie hat schon 90 Süßigkeiten 
in Süßigkeitenbeutel getan.

Wie viele Schüsseln Suppe sind noch übrig?

Der Koch hat für 230 Leute Suppe gekocht.
80 Leute hatten schon eine Schüssel Suppe.

Wie viele Container bleiben auf dem Schiff?

Ein Schiff hat 290 Container geladen.
Im Hafen werden 90 Container vom Schiff geholt.

Wie viele Teddybären sind noch da?

Das Spielwarengeschäft hat 340 Teddybären 
vorrätig.
Der Weihnachtsmann kauft 70 Teddybären.

Wie viel muss Felicia selbst bezahlen?

Felicia will sich diesen Hut für 100 Euro kaufen.
Ihr Mutter legt 30 Euro dazu.
Den Rest muss sie selbst bezahlen.
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Lösungen
Subtrahieren bis 100 [14]

Wie viele Kilometer muss der Bus noch fahren?

Bus 148 fährt heute insgesamt 220 Kilometer.
Davon hat der Bus schon 40 Kilometer 
zurückgelegt.

Wie viele Meter hat Paul noch vor sich?

Paul steigt auf einen 410 Meter hohen Berg.
30 Meter hat er schon geschafft.

Wie viele Süßigkeiten muss Frieda noch in Süßigkeitenbeutel tun?

Frieda hat 180 Süßigkeiten, die sie in 
Süßigkeitenbeutel tut. Sie hat schon 90 Süßigkeiten 
in Süßigkeitenbeutel getan.

Wie viele Schüsseln Suppe sind noch übrig?

Der Koch hat für 230 Leute Suppe gekocht.
80 Leute hatten schon eine Schüssel Suppe.

Wie viele Container bleiben auf dem Schiff?

Ein Schiff hat 290 Container geladen.
Im Hafen werden 90 Container vom Schiff geholt.

Wie viele Teddybären sind noch da?

Das Spielwarengeschäft hat 340 Teddybären 
vorrätig.
Der Weihnachtsmann kauft 70 Teddybären.

Wie viel muss Felicia selbst bezahlen?

Felicia will sich diesen Hut für 100 Euro kaufen.
Ihr Mutter legt 30 Euro dazu.
Den Rest muss sie selbst bezahlen.

90 Süßigkeiten 380 Meter

180 Kilometer

200 Container

70 Euro 270 Teddybären

150 Schüsseln


